

## Appendix A

## Proposed Corrections to Judicial Conference 5 May 2021

## Wai 1750 #4.1.003

Page	Line	Correction to be made
<b>RAEWYN CLARK TO THE TRIBUNAL</b>		
11	22	“How that ngā korero...” should read “ <b>how</b> that ngā kōrero...”
<b>CORAL LINSTEAD-PANOHO TO THE TRIBUNAL</b>		
20	20	“CORAL PANOHO-LINSTEAD” should read “ <b>CORAL LINSTEAD-PANOHO</b> ”
31	22	“into this enquiry” should read “into this <b>inquiry</b> ”
	23	“under the judgment” should read “ <b>until</b> the judgment”
	24	Add “the” so that it reads “following <b>the</b> judicial conference”
32	2	“in our claimants views...” should read “in our <b>claimants’</b> views”

RECEIVED

Waitangi Tribunal

**24 Jun 21**Ministry of Justice  
WELLINGTON